KpuBbIie BTOPOIo
IOPAAKA



IloBTOpCEHME

Kakue nmHum Ha y _— kx —+ b

NOCTPOUTL?
— 2 b
Kakvmu ypaBHeHMAMY y=ax +DOX+C

3TU FIMHUN MOXKHO PAMYIO

3agaTtb?
y=3x

Bblaenutb cpeau

NnpuBeAEHHbIX YpaBHEHUM napa6ory
ypaBHEHUSI NEPBOro
nopsiaka, ypaBHeEHUs y=—

BTOPOro nopsaka.

X

rmnepbony



Onpenenenue

Anrebpanyeckon KpMBom BTOPOro nopsigka
Ha3blBaeTca Kpmeas [, ypaBHeHNE KOTOPOU B
OEeKapToBOU cucTeMe KoopauHaTt MMEET BUA,:

Ax? + 2Bxy + Cy? + 2Dx + 2Ey + F = 0,

roe He Bce KoadhduumeHTbl A, B n C paBHbI
OQHOBPEMEHHO HYIIO.



Buabl KpUMBBIX BTOPOro mopsakKa

OKpPYXHOCTb.

OnpeneneHue:
OKpY>XHOCTbIO
Ha3blBaETCS
reoMmeTpuyeckoe
MECTO TO4YeK b
NSIOCKOCTU, OOUHAKOBO /<—
yaaneHHbIX OT O4HOM Vo My
TOYKU, Ha3blIBAEMOW , :
LIEHTPOM. | S

M, — LLEHTP OKpPY>XHOCTH, =
MOI\/I - paguyc

/4




YpaBHeHUE OKPYKHOCTH

YpaBHEHUE OKPYXHOCTU C LIEHTPOM B TOYKE
Mo (x0,y0) n pagunyca R nmeet BuAa;:

2 2 2
(X =X)" +(¥=1)" =R
[Mlpumep 1. HanucaTtb ypaBHEHUE OKPYXKH >CT:”
C ueHTpom B Touke C(3;5) n pagunycom R=3.

Ecnu LEHTP OKPY>XHOCTU B Ha4aJi€ CUCTEMDI
KOOpAUHAT, TO ypaBHEHNE UMEET BUL.

2 2 2
X"+y =R
Pewenue: (x—-3)" +(y—5)"=9



BbIBOJ YpaBHEHHUSA OKPYKHOCTH

M (x;y), M, (xy5y,) =

M M

:\/(x_xo)2 "'(y_J/o)z

=R=

\/(x xo (y_yo)2 =R
(x=x)" +(y=y,) =R



OKpYy:XHOCTH

[Tpnumep 2. Hantn ueHTp n pagunyc
OKPY>XHOCTU W NOCTPOUTHL ee

(x+3)" +(y—-2)" =100

PeLweHue:
R=10, MO(-3;2)



OKpYy:XHOCTH

[Mpumep 3: [lokasaTtb, YTO ypaBHeHUE 3a4aeT
OKPY>XXHOCTb, HAUTW KOOpAMHATLI LeHTpa U paauyc,
NOCTPOUTb OKPYXXHOCTb

X" =2x+4y+y°-20=0
PelleHue:

R=5, M (1;-2)



OKpYy:XHOCTH

[Mpumep 4.
[laHa OKPY>XHOCTb X*+y?-4x+2y-15=0 n xopaa
X+y-7=0. Hantn gnuHy aTon xopAabl.
PelleHne:
Hantn ypaBHEHUE OKPYXXHOCTMW.
[TocTpoUTb YepTeX

PellnTb cUCTEMY, HAUTN TOYKU NepecevyeHnd
NMNHUN

HanTtu pacctosgHue mexay ABYMS TOUKaMU



OKpYy:XHOCTH

[Tpumep 5.

NlaHa oKpyXHOCTb (Xx+2)?+(y+3)?=13 u
TOYKa Ha Hen c opanHaTou, paBHOW
Hynto. Hantn ee abcumccey.

[Tpumep 6.

lanncaTtb ypaBHEHME OKPY>XXHOCTMH,
npoxoaduien yepes Tpu Todkm A(0;2), B
(1;1), C(2,-2).
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OKpYy:XHOCTH

[Tpnmep 7.
OKpY>XHOCTb KacaeTcsa obenx ocen koopanHar u

npoxoaut Yyepes Touky A(2;9). Hanuncartb
YpaBHEHWE 3TOUN OKPYXKHOCTMN.

[Mpumep 8.
OkKpy>XHOCTb Kacaetca ocu Oy B Touke A(0;-3) n

nmeeT pagunyc r=2. Hanucatb ypaBHEHNE 3TOU
OKPY>XHOCTW.
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JlomalHee 3agaHue

[TOCTPOUTL OKPY>XHOCTW:
(X+3)%+(y-2)?=16 un x°+(y-4)°=25
Hantun koopauHaThl LeHTpa U ONUHY
paguyca OKPY>XHOCTU X°+y?-6x-8y=0.
CocTaBuUTb ypaBHEHUE OKPYXXHOCTH,
Kacawoweuncsa ocn OX B Ha4yane

KoopAuHAaT 1 npoxodsLlen yepes Touky A
(0;-8).
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Buabl KpUMBBIX BTOPOro mopsakKa

2. dnnunc

OnpepeneHue:

ANNMNcom HasblBaeTcsl reoMeTpnYeckoe MecTo
TOYEK MNIIOCKOCTU, CYMMaA PAaCCTOAHUN OT
KaXkOoWu M3 KOTOPbIX A0 ABYX OAaHHbIX TOYEK TOW
XK€ NMOCKOCTU, Ha3blBaeMbIX POKYyCaMU, eCTb
BefIM4YMHA NMOCTOSIHHAA 1 borblLUle PpacCTOAHUS
MeXxay ooKkycamu
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JJIJINIIC

F1 1n F2 — dokychil,

F1(-c,0), F2(c,0)

F1F2 — dpokanbHou
paccTosHue
IF1F2|=2a

[Tyctb M(X;y) — TOu4Ka

Ha annunce, To
MF1=MF2
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JIIJIHNIIC

BbiBOA YPaBHEHUA IITIUNMCA.

M :\/(x—c)znt(y—O)2 :\/(x—c)2 +y°

FM =y(x+0)*+(y-0)> =(x+0)* +
Toeoa

\/(x—c)2+y2 +\/(x+c)2+y2 =2a

Packpoem ckoOKu, ynpocmum  8blpadiceHue
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JIIJIHNIIC

YpaBHEHME annunca:

OTO ypaBHEHMEe Ha3bIBAETCH
KaHOHNYECKUM YpaBHEHMEM 3Mnunnca.
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JIIJIHNIIC

Uncno a HasbiBaeTcs 60MbLLIOW MOSTyOChI0, b —
Marion nonyochblo.

Toukn A, A1, B, B1 Ha3biBaloTCcs BepLUMHAMU
annunca.

Touka O — UeHTp annunca.

OKCLUEHTPUCUTETOM 3MNunNca Ha3bIBaEeTCS
OTHOLLEHNE PACCTOSIHUA MEXAY ero
dokycamu K onuHe bonbLuen ocu (a>b), T.e.

__2_c_Na’-b’
2a a a
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JIIJIHNIIC

Pacnonaraetca CUMMETPUYHO OCEMN.

OrpaHunyeH npsamMmbeiMn X=ta, y==b, T.e.
BnmMcaH B NPAMOYroflbHUK, CTOPOHbI
KOTOPOro napannenbHbl KOOpANHATHLIM
OCAM U UMEIOT ANNHbI, paBHble 2a 1 2b, a
amnaroHanu nepecekarTcqa B Ha4ane

koopAuHar.
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JIIJIHNIIC

[Tpnmep 1.
OaH annunc 16x%+25y?=400. OnpenenvTb AnNuHy

ero ocen, KOopAnHaTbl BEPLLUNH 1 OKYCOB, a
Takke BENUYMHY SKCLIEHTPUCUTETA.

[Tpnmep 2.
Hanucatb KaHOHMYeCKoe ypaBHEHWE annunca,

ecrnu pokanbHoe paccTossHMe paBHO 8, U
annunc npoxognt Yepes Touky M(0,-3)
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JIIJIHNIIC

[Tpumep 3

Onpenenutb ANMHY OCEW U KOOpAMHATD
cdokycoB annunca 49x°+24y?=1176
[1lpumep 4

CocTaBuUTb ypaBHEHWE annunca, ecnv ase
ero BepLunHbl HaxogaTca B Todkax A(8;0)
n A1(-8;0), a doKyCbl UMEIOT
KoopauHaThbl (15;0)
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JIIJIHNIIC

[Tpumep 5
lannucaTb ypaBHEHWE annunca,

KoopanHaTtbl doKycoB koToporo (£3;0), a
OrnHa bonbLien ocn paBHa 12.

[Tpumep 6
Hantu akcueHTpUCUTET annunca
4x°+9y*=180
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JIIJIHNIIC

Ecnu KoopanHaTbl LIEHTpa 3nnmnca CMeLLEeHbl
OTHOCUTENBbHO LEeHTPAa, TO YpaBHEHME
annunca MMeeT BUA;

(x_zco)2 | (y_yo)z 1
a b
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JIIJIHNIIC

[Mpumep 7
Hantun KoopanHaTbl LEHTPA, OAJIMHbI OCEN Y
9KCLIEHTPUCUTET annunca:

2 2
(x=5)" +2) |
64 16

[locTpouTb annunc
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JlomalHee 3agaHue

Hanucatb KaHOHU4YeCKoe ypaBHEHME
annunca, ecnu gaHbl ANMHbI ero Noslyocu a=95

nb=4.
[laH annunc, onpenenntb ero ocu u
paccToaHue Mmexay gpokycamu:

2 2

X y 1

— +
36 9 ,



Buabl KpUMBBIX BTOPOro mopsakKa

3. lmnepbona.

OnpepgeneHue. [Mnepboron Ha3bIBaeTCcH
reoMeTpnuyeckoe MecTo ToOYEK MIIOCKOCTH,
PA3HOCTb PACCTOAHUN OT Ka)gou 13
KOTOPbIX OO0 OABYX AaHHbIX TOYEK
NJ1OCKOCTU, Ha3biBaeMbIX OOKycaMW,
eCTb BennmymHa nocToaHHas.
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I mnep6oJ1a




BeiBoa opmyJibl YpaBHEHUSA
rUInepooJIbl
FM = (x—¢)* +(y=0)* =y/(x—c)* + »?

F,M :\/(erc)2 —|-(y—0)2 :\/(x+c)2 +y2
Toeoa

\/(x—c)2+y2 —\/(erc)ery2 =2a

Packpoem cxoOKu, ynpocmum  8vlpaiiceHue
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KaHoHM4YeCKOe YpaBHECHHE
rUIIeP00JIbI
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I'mnep6oJ1a

[Mnepbona cMMmeTpmyHa OTHOCUTESTIBHO OCU
OX, ocn OY

[TlepecekaeT ocb OX B To4ykax A1(-a,0),A2(a,0)
— BEPLUMHAX rmnepborbl.

O(0,0) — ueHTp rMnepoons.l
A1A2 — BewecTBeHHada ocb, B1B2 — mHMMmas
OCb

F1M, F2M — dpbokanbHble paanycbl rmnepbornbl
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I'mnep6oJ1a

OKCUEHTPUCUTETOM rnnepbosnbl Ha3bIBaETCS
OTHOLLEHWE PacCTOAHUA MexXay PoKycamMu K
AriINHe BELLeCTBEHHOU OcH, T.e.

2e—¢ \/az2 +b*

E=—"=—=

2a a a
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I'mnep6oJ1a

[Tpsamble y=xb/a x Ha3bIBalOTCS
acMMnToTamu rmnepborsbl.

Ecnu anvHel nonyoceun rmnepoorbl
paBHbI, T.€. a=b, TO runepodbona
Ha3bIBaeTCS PpaBHOOOYHOM.

ACUMMNTOTbI paBHODOYHOW rnnepobonbl
NMEIOT BUA: Y=%X
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I'mnep6oJ1a

[Mpumep 1.
[laHa runepbona. Y3Harthb,
nexuT nu tTouka A(2; 1,5)

Ha Kakon-nmobo ee
acumnrorTe.

[Mpumep 2.
Onpenenutb KoopanHaThbl
dooKyCcOB, OSIMHY OCen u
9KCLIEHTPUCUTET
rmnepbornbl:

2 2

X y 1

16 9

24x2-25y?=600
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I'mnep6oJ1a

[Mnepbona
Ha3blBaETCH
CONpPS>XeHHOW, ecnu
ee ypaBHeHue umeet
BUA:

[Mnepbona
Ha3bIBaETCH
PAaBHOCTOPOHHEN,
ecnun a=b, T.e.
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I'mnep6oJ1a

[Tpumep 3

HanucaTb ypaBHeEHUE rMnepbonbl, ecnu
b=6, c=13.
[Tpumep 4.

HanucaTb ypaBHeHue rmnepborns.l, y
KOTOPOW BellecTBeHHad OCb paBHa 8, a

paccTodaHue Mexay oKycamu,
nexawmumm Ha ocn OX, paHo 10.
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I'mnep6oJ1a

[Tpumep 5.
lanTn OCTpbIN yron Mexagy acuMnToTamMu
runep6onbl 4x%-5y°=100.
"Ipumep 6.
HanucaTtb ypaBHEHUA aCUMMTOT, a Takke

HaNTWN BENUYMHY SKCLIEHTPUCUTETA
runepbonbl x2-2y%=6.
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I'mnep6oJ1a

YpaBHeHMe rmnepoboribl CO CMELLEHHbIM
LIEHTPOM:

N2 N2
(x ;Co) (¥ b{o) 1
A
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JlomalHee 3agaHue

HanncaTtb kKaHOHW4YeCcKoe ypaBHEHUE
rmnepbonbl, ecnun a=6, b=2.

Onpenennutb KOopaAnHaTbl POKYCOB,
ONWHBI OCEeN N 3KCLUEHTPUCUTET
runepbonbl 16y2-9x%=144.
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Buabl KpUMBBIX BTOPOro mopsakKa

4. Napabona

OnpepneneHue. [Napabonon Ha3bIBaeTcs
reoMeTpnuyeckoe MecTo ToOYEK MIIOCKOCTH,
Ka)xdaqa U3 KOTOpPbIX OAMHAKOBO yAaneHa
OT TOYKU, HAa3bIBaeMon oOKYyCOM, U OT
NpAMOUN, Ha3biIBAEMOU ONPEKTPUCOMN.
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Ilapa0oJia

F(p/2,0) — dpokyc
=-p/2 — ypaBHEHNE

OVUPEKTPUCH!

O(0,0) - BepLunHa

YpaBHeHUe
napabons.i:

y2:2px
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Ilapa0oia

[Tapabona npoxoauTt Yepes Ha4yano KoopauHat
Pacnonaraetcs cnpaBa ot ocn OY ecnu p>0

[Tapabona cmmmeTpnyHa OTHOCUTESNBHO OCU
OX

Ecnv ypaBHeHue nMeeT BUA X>=2py, TO BETBY
napabonbl OyayT HanpasreHbl BBEPX.
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Ilapa0oia

[Mpumep 1

MNocTponTtb napabony y?=6x
[Mpnmep 2

NaHa napabona y?=12x. Hantn koopanHaThl ee
dboKyca 1 HanucaTtb ypaBHEHUE OUPEKTPUCHI.
[Tpnmep 3.

HanucaTb ypaBHeHue napabonbl ¢ BEPLUUMHOWN B

Hayane KoopauHart, 3Hasd, YTO OOKYC NMEET
kKoopauHathbl F(4,0)
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Ilapa0oia

[Tpumep 4.

HanTtn Toukn nepeceyeHnsa napabdornbl
y2=9X C NpPAMON y=2x+1
[Tpumep 5.

HanucaTb ypaBHeHMe napaborbl C
BEPLUMHOMN B Ha4yane KoopauHar,

CUMMETPUYHOU OTHOCUTENBLHO ocn QY un
npoxogsien Yyepes Touky A(-4;-2).
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Ilapa0oia

YpaBHeHMe napabornbl CO CMELLEHHbIM
LlEHTPOM 3aJaeTcs YpaBHEHNEM:

(y—y,)" =2p(x—x,)
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Ilapa0oia

[Tpumep 6.

Hanuncartb ypaBHeHWe napabonbl C LEHTPOM B
Touke A(1;1), 3Has 4TO OHa NPOXOAUT Yepes
Touky M(2;0), ee ocb CMMMETPUM NapannenbsHa
ocu OY.

[Tpnumep 7.

NaHa napabona x?-6x+8y-15=0. HainTtu
KOOpAMHAaTbl BEPLUUH U (POKYyCa, a Takke
YpaBHEHUA €e OCY CUMMETPUN U ONPEKTPUCHI.
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JlomaniHee 3aJjaHue

BblyunTb nekumio.  1)(x—2)? +(y+4)> =16
3agaya 1.

2 2

[locTpouTb KpuBbIE 2) A + ) =1
BTOPOro nopsgka u 9 25
HaUTN UX OCHOBHbIE 2 2

9NEMEHTHI: 3)—— J =1
81 16
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